



В Костромской области завершено расследование уголовного дела о растрате имущества медицинского учреждения



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного врача районной больницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием установлено, что в 2022 году обвиняемая дала устное разрешение своей подчиненной на разборку и перевозку здания фельдшерско-акушерского пункта площадью 77,1 кв.м. При этом фельдшерско-акушерский пункт состоял на балансе бюджетного учреждения. Обвиняемая передала его без согласия учредителя в личных целях работника больницы для переустройства под жилой дом. В результате незаконных действий



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

медицинскому учреждению причинен ущерб в размере свыше 200 тысяч рублей.

В целях обеспечения гражданского иска и возможной конфискации имущества по ходатайству следствия на имущество обвиняемой наложен арест.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

08 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1873857>